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R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiata azi, 29 aprilie 2022  în şedinţă ordinara de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 294/2022, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , în şedinţă ordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti toti.   

La sedinta participa si delegatul satesc Mitila Remo.  

 Se  procedeaza la alegerea presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca 

presedinte de sedinte este d.l Iancu Gheorghe, si se supune la vot alegerea d.lui  Iancu 

Gheorghe ca presedinte de sedinta. In unanimitate D.l Iancu Gheorghe este ales 

presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 

        

D.l Iancu Gheorghe  preia lucrarile  sedintei.   

           D.l Iancu Gheorghe– presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul verbal 

incheiat in sedinta din luna martie 2022, proces verbal care a fost pus la dispozitia 

membrilor consiliului local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesul verbal din luna martie  2022 D.l Iancu Gheorghe il 

supune aprobarii, care in unanimitate este aprobat.  

       Domnul Iancu Gheorghe – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii 

proiectul ordinei de zi: 

1. – proiect de hotǎrâre privind  aprobarea incheierii Acordului de Parteneriat, 

pentru realizarea investitiei “Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor 

naturale in comunele  MUNTENII DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ” 

care va fi  depus în  cadrul Programului National de Investitii “ Anghel Saligny” 

2. Proiect de hotarare privind  aprobarea implementarii  obiectivului de investiții: 

“Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor naturale in comunele  MUNTENII 

DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ” în  cadrul Programului National de 

Investitii “ Anghel Saligny” 

3. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea  contului de executie a bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul I anul 2022 

4. Proiect de hotarare pentru declararea unor imobile ca bunuri de uz public local 

ce apartin domeniului public  al comunei Solesti, județul Vaslui 

5. Prezentarea, spre  insusire si dezbatere, Decizia nr.1/16.03.2022 a Directorului 

adjunct al Camerei de Conturi Vaslui  si a Raportului de audit nr.23492/28.02.2022, 
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acte  incheiate in urma misiunii de audit financiar asupra contului de executie pe anul 

2021 

      Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi si in unanimitate este aprobat. 

         D.l Burgelea Dan – secretarul general al comunei intreaba membrii consiliului 

local daca este cineva care nu a avut acces la proiectele de hotarari si documentele 

anexate. 

        Se constata ca toti membrii consiliului local au insusite proiectele de hotarae 

inscrise in ordinea de zi : 

Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi : 

 

1. – proiect de hotǎrâre privind  aprobarea incheierii Acordului de Parteneriat, 

pentru realizarea investitiei “Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor 

naturale in comunele  MUNTENII DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ” 

care va fi  depus în  cadrul Programului National de Investitii “ Anghel Saligny” 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort. 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

D.l Iancu Gheorghe– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

 

2. Proiect de hotarare privind  aprobarea implementarii  obiectivului de investiții: 

“Infiintare sistem de distributie inteligent a gazelor naturale in comunele  MUNTENII 

DE SUS, VALENI si SOLESTI judetul VASLUI ” în  cadrul Programului National de 

Investitii “ Anghel Saligny” 

Proiectul are la baza : 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 
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D.l Iancu Gheorghe– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.6 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

 

3. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea  contului de executie a bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul I anul 2022 

Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

bilant trimestrul I 2022 

       Raportul compartimentului de resort 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 

 

D.l Iancu Gheorghe– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

        d.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca ori de cate ori s-a votat au fost votate niste 

cifre si ne-am trezit ca a venit curtea de conturi si nea dat cu cifrele in cap, nu neaparat 

consiliului local, altora, dar imaginea consiliului local e patata. Ideea este in felul 

urmator,  ce cheltuieli sunt efectuate, cu documente justificative, de ce nu se prezinta. 

Este secret ? cand se intampla ca sa se prezinte consilului local. 

         D.l Burghelea Dan secretarul comunei explica faptul ca, bilantul pentru 

trimestrul I tocmai asta prezinta. 

          D.l Bodescu mentioneaza ca membrii consiliului local nu sunt contabil si nu 

inteleg acel bilant si considera ca ce nu se prezinta in fata consiliului local sa nu fie 

inregistrate in contabilitate. 

          D.l Burghelea Dan – secretarul comunei raspunde ca nu consiliul local aproba 

cheltuielile, acestea sunt aprobate de primar, care este si ordonatorul principal de 

credite. Consiliul local poate fi doar informat despre ceea ce solicita sa fie informat. 

        d.l Bodescu intreaba cand pot fi prezentate aceste cheltuieli. 

        D.na Bujoir Mona – primarul comunei raspunde ca oricand doreste, sa vina la 

sediul primariei si sa solicite ce informatii doreste, 
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        D.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei informeaza membrii 

consiliului local ca astfel de informatii sunt publicate pe pagina oficiala a institutiei, 

proiectul de buget, bugetul, rectificarile si executia bugetara, atat trimestriala cat si 

anuala. 

       d.l Bodescu intreaba despre detergenti si dezinfectanti in valoare de 300 milioane, 

pe ce se cheltuiesc banii. 

      d.na Bujor Mona – primarul comunei insista ca discutia sa fie legata de contul de 

executie bugetara pe trimestrul I si sa nu se mai abata de la subiect. Contul de exectuie 

prezinta toate cheltuielie efectuate cu salariile, indemnizatiile , plati catre populatie, 

chletuieli materiale. Ordonatorul de credite raspunde de bugetul cheltuit. Toate 

masurile care au fost laste de curtea de conturi nu se adresea membrilor consilului 

local, doar va informeaza. Primarul este cel care raspunde de tot ce sa intamplat in 

executia bugetare impreuna cu aparatul de specialitate din subordinea primarului. 

       D.l Bodescu tina sa completeze cu faptul ca banii din bugetul local nu sunt de la 

AF Ianncu, nu sunt banii primarului. In continuare cere sa se consemneze un aspect 

care nu are legatura cu punctul de pe ordinea de zi, fapt care i se atrage atentia de 

secreatul comunei ca nu va fi consemnat. Aceasta consemnarea poate fi facuta la 

intrebari interpelari. 

  D.l Iancu Gh- presedintele de sedinta intreaba pe d.l Bodescu daca la acest punct de 

pe ordinea de zi mai are de adaugat ceva ? 

d.l Bodescu mentionaza ca solicita sa se prezinte cheltuielile la urmatoarea sedinta. 

   d.na Bujor Mona – primarul comunei tine sa mentioneze ca aceste lucruri pot fi 

facute pe sait, acolo unde sunt prezentate achizitiile publice. 

         D.na Macovei Theodora – consilier vrea sa stie cum vor fi recuperate acele 

datorii. 

    D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca este problema ordonatorului de 

credite, primarul raspunde de tot ce s-a intamplat in  aceasta unitate impreuna cu 

aparatul de specialitate si informeaza membrii consilului local ca 70 %  din masuri 

sunt indeplinite. 

     Nemaifiind nicio inscriere la cuvant  se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 8 voturi pentru, si 5 voturi impotriva, D.l Bodescu, 

d.l Iancu, D.na Macovei si d.l Moldoevanu,  este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 8 voturi pentru, si 5 voturi impotriva, D.l Bodescu, 

d.l Iancu, D.na Macovei si d.l Moldoevanu,  este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 8 voturi pentru, si 5 voturi impotriva, D.l Bodescu, 

d.l Iancu, D.na Macovei si d.l Moldoevanu,  este aprobat 

 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 8 voturi 

pentru si 5 impotriva 

 

 4. Proiect de hotarare pentru declararea unor imobile ca bunuri de uz public local 

ce apartin domeniului public  al comunei Solesti, județul Vaslui 

Proiectul are la baza: 
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referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, referatul de necesitate 

nr.2530/2022, planuri de situatie, masuratori, 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 

D.l Iancu Gheorghe– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

    5. Prezentarea, spre  insusire si dezbatere, Decizia nr.1/16.03.2022 a Directorului 

adjunct al Camerei de Conturi Vaslui  si a Raportului de audit nr.23492/28.02.2022, 

acte  incheiate in urma misiunii de audit financiar asupra contului de executie pe anul 

2021 

Decizia nr.1/16.03.2022 a Directorului adjunct al Camerei de Conturi Vaslui  si  

Raportul de audit nr.23492/28.02.2022 au fost publicate pe saitul oficial al UAT 

Comuna Solesti https://comuna-solesti.ro/index.php/monitorul-oficial-

local/documente-si-informatii-financiare  

         d.l Bodescu Cristinel – consilier arata ca in procesul verbal a gasit consemnat ca 

procesul verbal al camerei de conturi a fost predat consiliului local. Nu este adevarat, 

el a fost predat comisiei. Intreaba membrii consiliului local daca acestia sunt obligati 

sa vina la el acasa sa afle anume informatii sau are el obligatia sai caute pe acasa. 

            d.na Bujor Mona- primarul comunei respunde ca tocmai de asta a luat decizia 

ca documentele intocmite de  Camera de conturi Vaslui cu ocazia misiunii de audit sa 

fie publicate pe pagina oficala a comunei pentru ca toata lumea sa aiva acceas la acele 

constatari. 

         D.l Bodescu solicita o copie a documetelor certificate de ordonatorul de credite, 

deoarece din copia xerox care a primit-o lipsesc pagini si considera ca este un fals. 

      d.na Bujor Mona intreaba pe d.l Bodescu daca exemplarul care a fost predat 

comisiei este acelasi cu cel publicat pa sait. 

      D.l Burghelea Dan – secretarul comunei atrage atentia d.lui Bodescu ca face 

afirmatii care nu sunt conforme cu realitatea. 

       d.l Ursu Vasile mentioneaza ca fiecare consilier trebuie sa primeasca un exemplar 

din Raportul de audit. Mai mentioneaza ca la sedinta trecuta membrii consiliului local 

au fost informati ca acestea au fost predate comisie, respectiv d.lui Bodescu.  

        D.l Bodescu afirma ca au fost predate lui personal. 

        D.l Burghelea dan – secretarul comunei mentioneaza ca atat raportul de audit cat 

si decizia au fost predate d.lui Bodescu Cristinel, in calitate de secretar al comisiei, 

care a fost desemnat depresedintele acestia sa primeasca cele doua documente si avea 
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obligatia sa prezinte, in sedinta comisiei de specialitate, anteriaora sedintei consiliului 

local, meterialele care au fost trimise catre aceasta comisie. 

         D.l Iancu Gheorge tine sa mentioneza ca discutiile trebuiesc purtate despre 

raportul de audit si intreaba daca dintre membrii consilului local sunt care nu au luat la 

conestinta despre acesta. Nefiind nici o mentiune deschide discutiile pe acest subiect. 

        D.L Ursu Vasile, a observat ca in raport sunt consemnat cheltuieli cu combustili 

cu autogrederul din dotarea primariei.  

D.na Bujor Mona – considera ca este o eroare, o greseala de tehnoredacatre, facand 

referire la mai multe. Sunt cheltuieli efectuate pe paraul lunca la Serbotesti, unde 

primaria a platit motorina iar Apele ROMANE a au pus la dispozitie autogrederul. 

        D.l Moldoveanu Gicu – consilier, stie despre ce este vorba , este o colaboare 

dintre primarie si apele romane, pentru decomatarea unor afluienti. 

        D.l Bodescu- in raport se mentioneaza despre o achizitie de piatra, despre care 

piarta este vorba. 

   D.na Bujor Mona raspunde ca este vorba despre piatra pusa pe drumuri unde au fost 

si au verificat lungimea drumurilor, grosimea stratului de piatra. Au facut mesuratori 

cu ruleta. 

      d.l Ababei Daniel – viceprimarul comunei completeaza si intreaba membrii 

consiliului local daca su constinta sau nu despre drumurile care au fost amenajate cu 

piatra. Au fost facute depozite cu piatra in statia de autobuz, la capatul barajului, in 

hartop, toata piatra aia a fost imprastiata pe drumurile din comuna. 

       D.na Bujor Mona – primarul comunei, roaga membrii consiliului local sa lase 

deoparte toate acuzatiile nefondate. Toata responsabilitatea este pusa pe umerii 

primarului si aparatului de specialitate al primarului. Reaminteste membrilor consilului 

local ca peste 70 % din masurile lasate de curtea de conturi sunt rezolvate. Ce 

selucreaza mai greau este inventarul domeniului public si privat al comunei, fiind o 

lucrare mai ampla si mai complexa. 

        D.na Macovei intreaba daca orele de stationare a utilajelor langa piatra au fost 

platie ca si ore de functionare ? Dl vice a spus ca s-a pus piatra dar nu a spus cata, 

trebuia sa informeze ce valoare si solicita si ea o informare a cheltuielilor. 

     d.na Bujor raspunde ca nu s-au platit ore de stationare a utilajelor. 

     D.l Bodescu mentioneaza ca a solicitat constiuirea unei comisii de receptie 

independente, care sa nu poate a fi controlata de primar, dar nu s-a facut nimic. 

      D.l Burghelea Dan – secretarul comunei, informeaza membrii consililui local ca 

stabilirea comisie de receptie este atributul primarului, la propunerea celui care solicita 

constituirea comisei de receptie. Mentioneaza ca a pus la dispozitia membrilor 

consililui local, Regulamentul de organizare si functionare a Consililui local, tocmai 

pentru a se  distinge clar care sunt atributiile consililui local si competenta acestuia. 

          D.l Moldoveanu Gicu, propune ca atunci cand sunt supuse spre avizare proiecte 

de hotarare ce privesc bugetul, sa fie prezenta la lucrarile comiei si contabila pentru a 

informa clar membrii consililui local cu subiect si predicat , pe intelesul toturor. 

          d.na Macovei, daca sau cheltuiti atatia bani pentru stadion de ce a mai fost 

nevoie de o bascula de nisip ? 

           d.l Bodescu , despre depozitul de alimente Serbotesti, se poate merge sa se vada 

ce cheltuieli sau facut , asta a constatat si curtea de conturi ca nu sa cheltuit nimic. 
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         D.na Bujor Mona – au fost facute cheltuieli materiale si trebuiau platite. 

 d.nul Barbieru Costel – extindere iluminat public la Satul Nou. 

          D.l Bodescu, toata lumea plateste iluminat public, dar s-a facut vreo analiza sa se 

vada cati nu au iluminat public ? sau de ce la Solesti functioneaza toata noapte si in 

celellalte localitati nu. 

          d.na Bujor – primarul comunei, raspunde ca tocmai asta este solutia, extinederea 

iluminatului public in toate acele zone neacoperite si a considerat ca localitatea Solesti 

trebuie luminata toata noapte fiind traversata de DN 24. 

        

Nemaifiind alte discutii   D.l Iancu Gheorghe – presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 29 aprilie 2022. 

 

                       Presedinte de sedinta                                    

                    D.L IANCU GHEORGHE                                    Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 




